

Крупенин Артур

07.05.99

Мужики свой ресурс выработали

В новом телесезоне ведущий «Мужского клуба» Артур Крупенин скажет
*Комс. правда
1999 г.
май - с. 11*
«До скорого, дорогие мои!» зрителям уже другой программы

В новом телесезоне (он начнется осенью) из сетки вещания ТВ-6 исчезнет программа «Мужской клуб». По словам ведущего Артура Крупенина, «ток-шоу свой ресурс отработало».

Ресурс, как показала практика, был небогат. Всего-то полтора года хватило мужчинам, чтобы переговорить на все доступные им темы: импотенция, облысение, армия, футбол, ненормативная лексика, жены, любовницы, тещи и сексуальные фантазии. Увы, планка, установленная прародительницей (в России) жанра – программой «Я сама», осталась непокоренной. А все почему? Да трудно представить себе нормального мужчину, который еженедельно припадает к телевизору, чтобы посмотреть программу о своих, мужских, проблемах.

У Артура Крупенина – другое мнение на этот счет:

– В идеале «Я сама» и «Мужской клуб» должны были бы выйти одновременно. Тогда это была бы фишка. Но «Мужской клуб» появился, мягко говоря, с опозданием.

Но в опоздании ли дело? «Я сама» – это женское ток-шоу, которое дела-

лось для женщин. «Мужской клуб» – это мужское ток-шоу, которое тоже делалось для женщин. А иначе как понимать заявления участников программы про «паровоз сексуальных фантазий», «эшелон желаний» и вожделение каждой проходящей мимо блондинке? Ну ведь не как же чистую правду?

Женщинам слушать неправду, которую говорят про себя мужчины, неинтересно (они все это и так где-то слышали). Мужчины – и вовсе неперспективная аудитория, поскольку их не угнетают, не дискриминируют, матриархат не грозит, а значит, и в программе о мужской солидарности надобности нет.

Похоже, первым почувствовал это сам Артур Крупенин, который, по его же словам, уже давно носится с идеей следующего проекта. Известно о нем немного: не ток-шоу, не о политике, не о мужчинах, возможно – о культуре. Программа скорее всего выйдет в эфир сразу после закрытия «Мужского клуба», так что в очередной раз сказав: «До скорого, дорогие мои!» – ведущий никого не обманет.

Лариса ХАВКИНА.
Фото из журнала «ТВ Парк».



Артур Крупенин
высматривал –
высматривал темы
для обсуждения
в «Мужском клубе»
да и бросил. Надоели.